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І.М. Агеєва

            У  червні 2012 року затверджено складові галузевих стандартів вищої 

освіти  –  «Засоби  діагностики  якості  вищої  освіти.  Вимоги  до  державної 

атестації  студентів»  .  Дипломна  магістерська  робота  є  підсумковою 

кваліфікаційною роботою, яка дає змогу виявити рівень засвоєння студентом 

теоретичних знань та практичної підготовки, здатність до самостійної роботи 

на первинних посадах відповідно до узагальненого об`єкта діяльності.

     Мета дипломної магістерської роботи – розв`язання комплексу наукових і 

прикладних завдань відповідно до узагальненого об`екта діяльності на основі 

застосування системи теоретичних знань і практичних навичок для вирішення 

конкретних  завдань  щодо  вдосконалення  управління  на  підприємствах  і  в 

організаціях, ініціювання до впровадження новацій у діяльність підприємств і 

організацій  відповідно  до  узагальненого  об`екта  діяльності  магістра  зі 

спеціальності «Менеджмент організацій і адміністрування».

      На  розширеному  засіданні  президії  Науково-методичної  комісії  з 

менеджменту  і  адміністрування,  яке  відбувалося  в  Одесі,  і  на  якому  були 

присутні  представники  кафедри  менеджменту  і  фінансів,  детально 

обговорювалися  вимоги  до  дипломної  магістерської  роботи,  зокрема  до  ії 

змісту, а саме: системний аналіз проблеми відповідно до предмета наукового 

дослідження;  реальні  обґрунтовані  пропозиції  щодо  вдосконалення 

управлінської  діяльності  на  досліджуваному  об`екті,  актуальні  для 

впровадження у практику суб`екта господарювання; елементи наукової новизни 

з  предмета  дослідження  та  ін.  Висловлювалися  різноманітні  думки  щодо 

кількості  об`ектів  дослідження,  структури,  характеру  роботи:  може  мати 

теоретичний уклін, бути суто дослідницькою або прикладною. 

     На кафедрі менеджменту і фінансів при розробці методичних вказівок до 

дипломного проектування враховано результати та рішення засідання НМК з 

менеджменту і  адміністрування,  наголос при ц`ому зроблений на переважно 

рикладний характер магістерських робіт, враховуючи особливості нашого ВНЗ 

і сучасні потреби конкретних харчових та переробних підприємств.
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